



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/22-50/01  
URBROJ: 2182/06-22-02  
Drniš, 09. ožujka 2022. godine

### ZAPISNIK

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 09. ožujka 2022. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,00 sati.

**Nazočni članovi vijeća:**

Ante Pleadin, Antonija Vatavek, Dragan Radeljak, Zrinka Vukušić, Petar Abramac, Ana Mrđen, Joško Nedoklan, Marin Barišić, Anđelka Tomić, Bosiljka Janjić, Ante Galić, Vlatka Duilo, Ivica Kosor (13)

**Odsutni članovi vijeća:**

Tomislav Dželalija (1)

**Ostali nazočni:**

Josip Begonja, Ivana Sučić, Marija Lovrić, Šime Cigić, Niveska Vlaić, Zvone Knez, Davor Gaurina, Danijela Drezga, Davor Čupić, Davor Jakelić, Marinko Šindilj

**Zapisničar:** Ivana Lacić

**Ante Pleadin**, potpredsjednik Gradskog vijeća, - utvrđujem da je na 7. sjednici Gradskog vijeća nazočno 12 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Naime, predsjednik vijeća je jučer dobio kćer, te iz toga razloga nije mogao nazočiti sjednici.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša.

**Zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća je usvojen sa**

**12 (dvanaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**



## VIJEĆNIČKA PITANJA:

**Vlatka Duilo** – prvo pitanje odnosi se na nedavno objavljeni javni poziv za iskaz interesa za prodaju zemljišta u centru grada za namjenu izgradnje gradske knjižnice.

Zanima me, da li se netko javio i naravno, šta dalje slijedi, koji su planovi.

Drugo pitanje, već povijest, ali sad smo u 2022. godini, a Grad Drniš je još 2008. ili 2009. godine započeo sa predradnjama glede razvrgnuća suvlasništva s RH za građevinsko zemljište u Kaočinama. Zahtjev za razvrgnućem upućen je 2013. godine, zanima me što se do sada učinilo i da li je to, konačno, suvlasništvo razvrgnuto kako bi se na tom području moglo, za mlade obitelji koje imaju interesa, započeti sa gradnjom kuća.

**Josip Begonja** - evo i ja se, javno, pridružujem čestitkama za prinovu našem predsjedniku Gradskog vijeća.

Mi smo imali javni poziv za iskaz interesa, za prikupljanje neobvezujućih ponuda, naprosto, da vidimo da li ima itko zainteresiran tko je vlasnik zemljišta na užem području Grada Drniša. Zašto užem. Radi se o specifičnom objektu i usluzi koja bi bila u tom objektu koji bi se sagradio. Naša Gradska knjižnica. Mi smo se prijavili za natječaj za financiranje projektno tehničke dokumentacije. Sam projekat se zove, multifunkcionalna zgrada sa gradskom knjižnicom i čitaonicom. Moramo zadovoljavati uvjete zelene i digitalne tranzicije, na takav način se koncipirao javni poziv od strane Ministarstva regionalnog razvoja. Prikupili smo tri ponude. Normalno, sutra ako prođemo na tome moramo imati zemljište na kojem ćemo graditi takav jedan objekt. Dobili smo jednu ponudu, puno je suvlasnika na toj čestici, bolje rečeno, pismo namjere, da žele prodati, tu je nekoliko parcela, oko sedam i pol tisuća kvadrata. U centru grada je. Nemamo procjenu vrijednost tih nekretnina. Korak koji bi trebao slijediti je da mi osiguramo novce ili kreditno zaduženje da bi kupili to.

U međuvremenu od kad smo mi raspisali javni poziv, izbio je rat u Ukrajini, da ne kažem da je inflacija počela „divljati“. Ja vjerujem da ćemo mi u ovoj godini raspisati javni poziv za prikupljanje obvezujućih ponuda, a prije toga je potrebno od strane sudskog vještaka utvrditi vrijednost. Ta vrijednost mora biti prihvatljiva sa naše strane i sa strane ponuditelja. Nešto što je nama prihvatljivo, ne znači da će i njima biti prihvatljivo, ima 23 suvlasnika. Nitko drugi osim njih se nije javio. Što se tiče tog zemljišta, imamo samo to jedno pismo namjere, nemamo konačnu vrijednost.

Što se tiče tog zemljišta, suvlasništva sa RH u Kaočinama, to zaista traje predugo. To traje, kako ste rekli od 2008. godine, ali konkretna prikupljena dokumentacija od 2013. godine. I danas, već bivši ministar na jednom od sastanaka u Saboru, kad sam iznio taj primjer, sporost rada državne administracije u pogledu državne imovine. Započela je priča sa Audijem, pa DUDI, pa Ministarstvo, danas imamo Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, da bi se oni očitovali negdje prošle godine kako nisu nadležni jer među tim česticama koje su u Kaočinama nalazi se jedan broj čestica koji se vodi u Programu upravljanja šumskim dobrom, šumskim zemljištem. A jedno rješenje koje je donio, u to vrijeme Petar Čobanković, kao Ministar regionalnog razvoja, nije provedeno od strane Hrvatskih šuma i zato je cijeli taj postupak od 2013. godine se vukao. Zaključno, njihov stav je da se to sudskim putem krene, mi smo tužili državu. Najjednostavnije kazano. To je na sudu, prije nekih tri, četiri mjeseca, čekamo ročišta. Državu zastupa Državno odvjetništvo, Građanski odjel Knin. Ja vjerujem da ćemo mi u konačnici doći do toga cijepanja, pozvali smo se na građevinske zone koje su bile do 1991. godine. Znači, sve ono što je unutar toga bi trebalo biti upisano na Grad Drniš a izvan toga ostati na RH.

To je presporo, i po drugim primjerima od kolega iz drugih sredina, ali nitko nije osam godina da čeka da se riješi suvlasništvo. Mi nismo tražili ništa da nam se daruje, to je dijelom naše. Ja vjerujem da će se sudskim putem to riješiti



(sjednici nazočan vijećnik IVICA KOSOR, te je od ovog trenutka sjednici nazočno 13 (trinaest) vijećnika)

**Bosa Janjić** – ja bi postavila pitanje vezano za Dom kulture u Biočiću. Već četiri godine vodim proceduru oko tog zemljišta, državno je, odcjepljenje. U Odjelu za komunalne poslove uz Kaočine, u nekim ladicama stoji i Biočić. Već četiri godine čekamo da se riješi jedan predmet.

Molila bih, a vjerujem i vi svi, da dobijemo podatak, za iduću sjednicu koliki je broj obveznika po naseljima komunalne naknade.

Pored te komunalne naknade zadužene su nam i kuće za odmor. Ja smatram da kuće za odmor, da jedan objekt ne može biti zadužen za dva poreza. Momentalno, kuća za odmor i komunalna naknada, plaća se dva poreza.

Vidila sam da se ta komunalna naknada jako slabo plaća, a iz te komunalne naknade plaćamo, u prvom redu rasvjetu, u nekim selima je „sijalica na sijalici“, tko to plaća, možemo li mi to racionalizirati. Kad bude povećanje za rasvjetu, doći će do poskupljenja komunalne naknade, to opet čovjek na terenu snosi troškove.

**Josip Begonja** – da, Dom kulture u Biočiću je dio predmeta, a ja ću ih pobrojati koji su u paketu od jednom otišli. A to je, po naseljima, Biočić, Ključ, Siverić, Pakovo Selo, Brištani i Bogatići. To je, sve skupa, u jednom danu, kao zasebni predmeti, zasebnom klasom, upućeno gori za rješavanje imovinsko pravnih pitanja. Međutim, kao što sam govorio za Kaočine, ja se nadam da sudbinu Kaočina, ovi predmeti neće doživjeti. Mi smo parcelacijske elaborate, nismo poslali čisti, goli zahtjev, nego kompletirali smo sve ono što Ministarstvo na svojim stranicama traži da se prilikom zahtjeva u prilogu dostavi. Normalno, da će se razgovarati sa državnom tajnicom i sa novoizabranim ministrom.

Što se tiče komunalne naknade, moram, se sa stručnim službama konzultirati, možemo li mi, sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka davati podatak, možda vijećnik može dobiti na uvid, ali da to imenom i prezimenom, u pojedinom naselju, koliko je tko dužan, tu su podaci, OIB, adresa, ime i prezime, nisam siguran da li nam to zakon dopušta da možemo to fotokopirati i dijeliti vijećnicima ili dati samo na uvid. To moram vidjeti.

Što se tiče komunalne naknade i poreza na kuće za odmor, komunalna naknada nije klasični porez da bi imali dvostruko oporezivanje. Onaj tko nema kuću za odmor taj plaća samo komunalnu naknadu. Kuća za odmor, pogotovo ako se koristi za gospodarske svrhe, ona je, znači, neki dohodak. Znači da netko nešto ostvaruje. I da ga se oporezuje paušalno. To je stvar poreznog zakona, kad govorimo o porezu na kuće za odmor. Komunalna naknada je Zakon o komunalnim djelatnostima. Jedno drugo, koliko je meni poznato, ne isključuje, ali ćemo to još pogledati na razini upravnih odjela da se ne bi desilo dvostruko oporezivanje, a mislim da nije.

Što se tiče rasvjete, prema Zakonu o svjetlosnom onečišćenju, na temelju njega je donesen, prošle jeseni, Pravilnik, svjetlostaj, mi moramo minimalno tri sata gasiti javnu rasvjetu po naseljima po noći. Mi imamo preko 105 trafostanica, na području Grada Drniša, možda čak 120 trafostanica. Mi moramo imati 105 ura kopčalica. Pojednostavljeno. Ako jedno selo ima tri trafostanice, neće se odjednom sve tri ugaziti, nego naizmjenično. Moramo zakonsku obvezu ispoštivati.

Usporedbe radi, vijećnici koji su bili u prošlom mandatu, znaju, mi negdje oko milijun i pol kuna plaćamo javnu rasvjetu godišnje. To je negdje, sto dvadeset pet tisuća kuna mjesečno. Bez ovog poskupljenja koje slijedi od prvog travnja, mi plaćamo sto sedamdeset osam tisuća. To je nekih, sedamsto, osamsto tisuća kuna na godišnjoj razini više. Mi tih novaca možemo imati ali ćemo onda morati revidirati program gradnje komunalne infrastrukture. Negdje moramo uzeti da bi negdje dali. Stoga, mislim da ova tri sata koja smo po zakonu obvezni, je da ćemo imati trošak za kupnju tih uklopnih satova, da ćemo tu nešto ušparati, i uz mijenjanje rasvjete sa led rasvjetom koja nešto manje troši struje.



**Ivica Kosor** – najprije, isprika što sam malo kasnio.

U zadnje vrijeme se govori o spajanju vodovoda.

Zanima me kad će doći do spajanja drniškog i šibenskog vodovoda i na neki način da li imate ikakve projekcije koliko će to poskupjeti, danas, sutra, cijena vode za naše sugrađane.

Zanima me da li će na taj način Grad Drniš izgubiti svoju imovinu, odnosno nekakav utjecaj na razvoj vodoopskrbe i odvodnje na području Grada Drniša.

Da li ste nešto u tom smislu razgovarali. Vidimo da je to sada trend u RH.

**Davor Jakelić** – što se tiče zakonskih rokova, oni teku. Šest mjeseci je rok, propisani rok od početka spajanja vodovodnih poduzeća.

Što se tiče same cijene, ona nema razloga da zbog spajanja dođe do povećanja cijena, nego do uravnoteženja na cijelom prostoru Županije. Da cijena na čitavom području bude ista, što sada nije slučaj.

Imovinu prenosimo u poduzeće Vodovod, sad je suvlasnik, a i do sada Grad Drniš. Ono što unesemo tako će se naš udio povećati. Što se tiče razvoja vodovodne infrastrukture na prostoru Grada Drniša ona je i dalje u ingerenciji Gradskog vijeća koji će donijeti plan toga razvoja i usuglasiti sa Vodovodom Šibenik.

Prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda.

**Za današnju sjednicu, predložen je slijedeći**

## DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine zk.č.br.1690/21 zk.ul.br.1428 k.o. Siverić neposrednom pogodbom – predlagatelj: Gradonačelnik,
2. Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Drniša– predlagatelj: Komisija za Statut, Poslovnik i propise,
3. Prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene i raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Drniša za 2022. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
4. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu– predlagatelj: Gradonačelnik,
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu– predlagatelj: Gradonačelnik,
6. Prijedlog Rješenja o izboru tri člana Komisije za dodjelu jednokratne financijske potpore izvrsnim učenicima srednjih škola - predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanje,
7. Prijedlog Rješenja o izboru tri člana Komisije za dodjelu studentskih potpora – predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanje,
8. Prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog Izvješća Narodne knjižnica Drniš za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
9. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Narodne knjižnica Drniš za 2021.4 godinu- predlagatelj: Gradonačelnik,
10. Prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Drniš za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
11. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Drniš za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,



12. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Drniš za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
13. Prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća Gradskog muzeja Drniš za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
14. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
15. Prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
16. Prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća Dječjeg vrtića Drniš za 2021.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
17. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Drniš - predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja,
18. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnost Dječjem vrtiću Drniš na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Drniš– predlagatelj: Komisija za Statut Poslovnik i propise,
19. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa utroška sredstva od prodaje kuća i stanova u vlasništvu Republike Hrvatske – predlagatelj: Gradonačelnik,
20. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za komunalnu djelatnost održavanje nerazvrstanih cesta za 2022. godinu na području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik,
21. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za komunalnu djelatnost nabava materijala za održavanje javne rasvjete za 2022. godinu na području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik,
22. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za komunalnu djelatnost zemljani radovi za 2022. godinu na području Grada Drniša–predlagatelj: Gradonačelnik,
23. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za komunalnu djelatnost nabava kamenog granulata za 2022. godinu na području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik,
24. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za komunalnu djelatnost horizontalna i vertikalna signalizacija za 2022. godinu na području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik,
25. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za komunalnu djelatnost veterinarsko-higijeničarski poslovi za 2022. godinu na području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik,
26. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za komunalnu djelatnost deratizacije, dezinfekcije i dezinfekcije za 2022. godinu na području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik,
27. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na uređenju nerazvrstane ceste Kninska ulica u Drnišu–predlagatelj: Gradonačelnik,
28. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na uređenju parkirališta na Trgu dr. Franje Tuđmana u Drnišu–predlagatelj: Gradonačelnik,



29. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Drniša za 2021. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,

30. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada na području Grada Drniša za 2021. godinu, – predlagatelj: Gradonačelnik,

31. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2021. godine – predlagatelj: Gradonačelnik,

32. Izvješće o pokroviteljstvima Gradskog vijeća Grada Drniša u 2022. godini – predlagatelj: potpredsjednik Gradskog vijeća

**Dnevni red je usvojena sa**

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**Ante Pleadin** – predlažem da se o točkama od rednog broja 20 do rednog broja 26 zajednički glasuje.

Prijedlog se, jednoglasno, sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-1/**

**Josip Begonja** – kratko, upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke. Radi se o planinarskom domu. Čini mi se da je cijena jako prihvatljiva.

Bez primjedbi, **prijedlog Odluke o kupnji nekretnine zuk.č.br.1690/21 k.o. Siverić**, je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD -2/**

**Marija Lovrić** – kratko upoznaje nazočne sa Poslovničkom odlukom o izmjenama i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Drniša.

Bez primjedbi, **Poslovnička odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Drniša**, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA i  
1 (jedan) glas SUZDRŽAN  
PRIHVATA**

**AD-3/**

**Ivana Sučić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Programa korištenja sredstava.

Bez primjedbi, **prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene i raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Drniša za 2022. godinu**, je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-4/**

**Ivana Sučić** – kratko poznaje nazočne sa prijedlogom Programa utroška sredstava.

Bez primjedbi, **prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu**, je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-5/**

**Ivana Sučić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu**, je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-6/**

**Ante Pleadin** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Komisije za izbor i imenovanje o donošenju Rješenja o imenovanju Komisije.

U Komisiju za dodjelu jednokratnih financijskih potpora izvrsnim učenicima srednjih škola, imenuju se

- Ana Mrđen,
- Joško Nedoklan,
- Petar Abramac.

Bez primjedbi, **prijedlog Rješenja o izboru tri člana Komisije za dodjelu jednokratne financijske potpore izvrsnim učenicima srednjih škola**, je usvojen sa



**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-7/**

**Ante Pleadin** – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Komisije za izbor i imenovanje o donošenju Rješenja o imenovanju Komisije.

U komisiju za dodjelu studentskih potpora, imenuju se

- Antonija Vatavek,
- Anđelka Tomić,
- Zrinka Vukušić.

Bez primjedbi, **prijedlog Rješenja o izboru tri člana Komisije z dodjelu studentskih potpora**, je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-8/**

**Danijela Drezga** – ukratko upoznaje nazočne sa Financijskim izvješćem Narodne knjižnice Drniš za 2021. godinu.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog Izvješća Narodne knjižnice Drniš za 2021. godinu**, je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-9/**

**Danijela Drezga** – ukratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu Narodne knjižnice Drniš za 2021. godinu

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Narodne knjižnice Drniš za 2021. godinu**, je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**



**AD-10/**

**Davor Čupić** – ukratko upoznaje nazočne sa financijskim izvješćem Pučkog otvorenog učilišta za 2021. godinu.

Bez primjedbi, **prijedlog zaključka o usvajanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Drniš za 2021. godinu**, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA i  
1 (jednim) glasom SUZDRŽANIM  
te se većinom glasova  
PRIHVATA**

**AD-11/**

**Davor Čupić** – ukratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu Pučkog otvorenog učilišta za 2021. godinu.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Drniš za 2021. godinu**, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA i  
1 (jednim) glasom PROTIV  
te se većinom glasova  
PRIHVATA**

**AD-12/**

**Davor Gaurina** – ukratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu Gradskog muzeja Drniš za 2021. godinu.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Drniš za 2021. godinu**, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-13/**

**Davor Gaurina** – ukratko upoznaje nazočne sa Financijskim izvješćem Gradskog muzeja Drniš za 2021. godinu.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća Gradskog muzeja Drniš za 2021. godinu**, usvaja se sa



**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVACA**

**AD-14/**

**Zvone Knez** – ukratko upozna je nazočne sa Izvješćem o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša za 2021. godinu.

(sjednicu napustila vijećnica Vlatka Duilo)

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša za 2021. godinu**, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVACA**

**AD-15/**

**Zvone Knez** – ukratko upozna je nazočne sa Financijskim izvješćem Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša za 2021. godinu.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o usvajanju financijskog izvješća Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša za 2021. godinu**, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVACA**

**AD-16/**

**Niveska Vlaić** – ukratko upozna je nazočne sa Financijskim izvješćem Dječjeg vrtića Drniš za 2021. godinu.

**Ante Galić** – 22. prosinca 2021. godine u Zagrebu ste potpisali Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja, obrazovanja Dječjeg vrtića Drniš. Vrijednost projekta je 4 milijuna i 329 tisuća kuna. Taj projekat, ako se ne varam, je trebao početi odmah, stupanjem na snagu Ugovora. Koliko znam, do današnjeg dana to još nije krenulo, evo, već je treći mjesec, prolazi.

**Niveska Vlaić** – poštovani vijećniče Galić, poštovani vijećnici, niste u pravu. Nemate dobru informaciju. Projekt se realizira. Od 1.1. 2022. godine krenuli smo sa realizacijom projekta, produljili smo rad na deset sati. Znači, realizira se, uz sve ostale aktivnosti vezane za



programe rada i sve ostale aktivnosti koje se provode vezano za kupovinu od namještaja i svih ostalih didaktičkih sredstava.

Nakon iznijetog, **prijedlog Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća Dječjeg vrtića Drniš za 2021. godinu**, usvaja se sa

**11 (jedanaest) glasova ZA i  
1 (jednim) glasom SUZDRŽANIM  
te se većinom glasova  
PRIHVATA**

**AD-17/**

**Ante Pleadin** – kratko upozna je nazočne sa prijedlogom Komisije za izbor i imenovanje da se donese Rješenje o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Drniš.

**Ivica Kosor** – ja ne mogu biti protiv imenovanja ravnateljice. Poznajem je dugi niz godina kao dobru osobu.

A ovo govorim iz dobre namjere, kad je u pitanju politika, kao da izgubi malo osobnosti. To mi se kod nje ne sviđa. To moram priznati. Molio bih je da u budućnosti dobro pazi, vidili smo onu famoznu aferu „pogače“, bilo je i drugih stvari, ne bi htio o njima govoriti, da dobro pazi, govorim ovo dobronamjerno, da Dječji vrtić, kao gradska ustanova ne bude više niti blizu politike.

Bez primjedbi, **prijedlog Rješenja o imenovanju Niveske Vlaić za ravnatelja Dječjeg vrtića Drniš**, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-18/**

**Niveska Vlaić** – najprije bi se svima zahvalila na potpori i podršci.

Ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Drniš.

**Josip Begonja** – do sada smo imali suradnju sa Općinom Ružić, dok nisu imali svoj vrtić, s kojim je, kada je sagrađen sklopljen poseban ugovor, u dijelu u kojem smo se ogradili da zaposlenici koji će tamo raditi nisu primljeni za stalno, iz razloga što oscilacije po selima mogu dovesti do toga da danas imate dvije odgojne grupe a da za dvije godine imate jednu ili pola jedne. S druge strane, sličnu stvar, a ovo se mora formalno napraviti u temeljnom aktu, postoji mogućnost nadležnosti Dječjeg vrtića Drniš prema tom područnom odjeljenju Oklaj, isto će se sklopiti ugovor. Svake godine se obnavlja i svi troškovi koji su vezani za rad personala, kao i putni trošak, police osiguranja, i td., snosi i Općina, u ovom slučaju Općina Promina.

U slučaju da se desi financijska kriza, a to je moguće, i u većim sredinama, i ne podmire se dva mjeseca za redom obveze prema djelatnicima koji će raditi, raskida se ugovor.



Mi ne možemo uzeti na sebe djelatnike za stalno kolji će raditi u drugoj jedinici lokalne samouprave i sutra iz bilo kojih razloga, bilo financijskih, bilo demografskih taj vrtić sa dva odjeljenja, sa četiri ili pet djelatnika, mi imamo višak zaposlenika.

U ovom trenutku od proračunskih korisnika najbrojnija po broju zaposlenika je predškolska ustanova. I još dodatak kad bi bio od četiri, pet ljudi, bi bio to veliki teret za Grad.

(sjednici nazočna vijećnica Vlatka Duilo)

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću Drniš na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Drniš**, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-19/**

**Šime Cigić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Izmjena i dopuna Programa.

Bez primjedbi, **prijedlog Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu republike Hrvatske**, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za**

**AD-20/**

**- komunalnu djelatnost održavanja nerazvrstanih cesta za 2022. godinu na području Grada Drniša**

**AD-21/**

**- komunalnu djelatnost nabave materijala za održavanje javne rasvjete za 2022. godinu na području Grada Drniša**

**AD-22/**

**- komunalnu djelatnost zemljani radovi za 2022. godinu na području Grada Drniša**

**AD-23/**

**- komunalnu djelatnost nabava kamenog granulata za 2022. godinu na području Grada Drniša**



**AD-24/**

**- komunalnu djelatnost horizontalna i vertikalna signalizacija za 2022. godinu na području Grada Drniša**

**AD-25/**

**- komunalnu djelatnost veterinarsko-higijeničarski poslovi za 2022. godinu na području Grada Drniša**

**AD-26/**

**- komunalnu djelatnost deratizacije, dezinfekcije i dezinfekcije za 2022. godinu na području Grada Drniša**

**Josip Begonja** – kratko upozna je nazočne sa potrebama davanja suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za navedene djelatnosti.

Mi smo u prosincu donijele Program gradnje komunalne infrastrukture i Program održavanja. Ovo bi trebali biti provedbeni akti. Odluke da se može krenuti u postupak provođenja postupka nabave i sklapanje ugovora za pojedinu od nabrojanih komunalnih djelatnosti. Sve su one pobrojane u Programu.

Nakon iznijetog, bez primjedbi, **navedeni Prijedlozi Odluke (od točke 20. do točke 26), usvajaju se sa**

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVACAJU**

**AD-27/**

**Šime Cigić** – kratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave.

**Ivica Kosor** – osobno mi je drago da je Kninska ulica napokon došla na red i mislim da sam je osobno spomenuo, ovo je moj treći mandat, najmanje deset puta na Gradskom vijeću. Stanovnici je raduju tom uređenju.

Bez primjedbi, **Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na uređenju nerazvrstane ceste Kninska ulica u Drnišu, usvaja se sa**

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVACA**

**AD-28/**

**Šime Cigić** – kratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za pokretanje postupka javne nabave.



Bez primjedbi, **prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na uređenju parkirališta na trgu dr. Franje Tuđmana u Drnišu, usvaja se sa**

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-29/**

**Šime Cigić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka o prihvaćanju Izvješća.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Drniša za 2021. godinu, usvaja se sa**

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-30/**

**Šime Cigić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka o prihvaćanju Izvješća.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada na području Grada Drniša za 2021. godinu, usvaja se sa**

**13 (trinaest) glasova ZA  
te se jednoglasno  
PRIHVATA**

**AD-31/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu.

**Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine,**

**PRIMA SE NA ZNANJE**



**AD-32/**

**Ante Pleadin** – upozna je nazočne sa Izvješćem o pokroviteljstvima.

**Izvješće o pokroviteljstvima Gradskog vijeća Grada Drniša u 2022. godini,**

**PRIMA SE NA ZNANJE**

Potpredsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 19,30 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



POTPREDSJEDNIK:

Ante Pleadin





